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Bibliografie propusă:
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· [bookmark: _Hlk77835372]Constituţia României, republicată;
· Titlul I şi II ale părţii a VI -a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanţa Guvernului  nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 318/2015 pentru înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative;
· Hotărârea Guvernului nr. 358/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Agenţiei Naţionale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, a organigramei, a parcului auto şi a modului de utilizare a acestuia, precum şi pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 652/2009 privind organizarea şi funcționarea Ministerului Justiției, cu completările ulterioare;
· Legea nr. 500/2002 privind finanţele publice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal cu modificările şi completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr.1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal;
· Legea nr. 82/1991 - Legea contabilităţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea - cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanță de urgență nr. 114 din 28 decembrie 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene;
· Ordonanţă de Urgenţă Nr. 27/2006 privind salarizarea şi alte drepturi ale judecătorilor, procurorilor şi altor categorii de personal din sistemul justiţiei
· Legea Nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· [bookmark: _Hlk77839908]Hotărârea Guvernului nr.714/2018 privind drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate, precum și în cazul deplasării în interesul serviciului;
· Hotărârea Guvernului nr.518/1995 privind unele drepturi şi obligaţii ale personalului roman trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinul ministrului finanţelor publice nr.1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi completările ulterioare;
Tematică: 
· Constituția României, republicată, în integralitate;
· Titlul I şi II ale părţii a VI -a din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța Guvernului  nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în integralitate;
· Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse şi de tratament între femei şi bărbați, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în integralitate;
· Hotărârea Guvernului nr.1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal;
· Hotărârea Guvernului nr.714/2018 privind drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate, precum și în cazul deplasării în interesul serviciului;
· Hotărârea Guvernului nr.518/1995 privind unele drepturi şi obligații ale personalului roman trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările şi completările ulterioare;
· Organizarea şi funcţionarea ANABI. Atribuţiile ANABI (Legea nr. 318/2015, HG. nr. 358/2016);
· Cadrul legal general privind finanţele publice: Dispoziţii generale. Principii si reguli bugetare (Legea nr. 500/2002);
· Impozitul pe salarii si asimilate salariilor, obligaţii declarative a plătitorilor de venituri cu reţinere la sursa (Legea nr.227/2015);
· Contribuţii sociale obligatorii (Legea nr.227/2015);
· Declarația 112 (Legea nr.227/2015);
· Organizarea si conducerea contabilităţii (Legea nr. 82/1991);
· Legea - cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice (Dispoziții generale, Salarizare, Alte dispoziții, Dispoziții tranzitorii și finale);
· Ordonanţă de Urgenţă nr. 27/2006 privind salarizarea şi alte drepturi ale judecătorilor, procurorilor şi altor categorii de personal din sistemul justiţiei;
· Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor (Drepturi și îndatoriri);
· Angajarea cheltuielilor publice ; Plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale (OMFP nr.1792/2002);
· Ordonanță de urgență nr. 114 din 28 decembrie 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare (Cap. II Măsuri fiscal-bugetare şi prorogarea unor termene)
NOTĂ: 
În vederea pregătirii pentru concurs, candidații vor consulta bibliografia indicată, în forma actualizată, în vigoare la data publicării anunțului de concurs. Actele normative menționate pentru care nu sunt specificate titluri sau capitole vor fi studiate în întregime.
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