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Serviciul juridic, comunicare şi registratură 

Bibliografie și tematică:
· Constituția  României;
· Legea nr. 286/2009 privind Codul penal (Măsuri de siguranța. Infracțiuni contra patrimoniului. Infracțiuni contra înfăptuirii justiției. Infracțiuni de corupție si de serviciu);
· Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală (Acţiunea penală. Actiunea civila. Părțile si subiecții procesuali principali. Probele-reguli generale. Percheziția domiciliara: procesul-verbal de percheziție, masuri privind obiectele ori înscrisurile ridicate, conservarea sau valorificarea obiectelor ridicate. Ridicarea de obiecte si înscrisuri. Înscrisurile. Măsurile asiguratorii. Restituirea lucrurilor. Termenele. Modificarea actelor de procedura.  Rezolvarea acțiunii civile. Executarea hotărârilor penale: dispoziții generale; executarea confiscării speciale sau extinse; punerea in executare a dispozițiilor civile din hotărâre);
· Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedura civila (Nulitatea actelor de procedura. Termenele procedurale. Contestația la executare. Masuri asiguratorii);
· Legea nr. 287/2009 privind Noul Cod civil (Contractul: dispoziții generale, încheierea contractului; nulitatea contractului; interpretarea contractului; Administrarea bunurilor altuia: dispoziții generale; forme de administrare; regimul juridic al administrării - obligațiile administratorului fata de  beneficiar, obligațiile administratorului si ale beneficiarului in raporturile cu terții, inventar, garanții si asigurare);
· Legea nr. 318/2015 pentru înființarea, organizarea şi funcționarea Agenţiei Naţionale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative;
· Legea nr. 216/2016 privind stabilirea destinaţiei unor bunuri imobile confiscate;
· Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată;
· Legea nr. 302/2004 privind cooperarea judiciară internaţională în materie penală (Principii generale ale cooperării judiciare internaţionale în materie penală Dispoziţii privind cooperarea cu statele membre ale Uniunii Europene în aplicarea Deciziei-cadru 2006/783/JAI din 6 octombrie 2006 privind aplicarea principiului recunoaşterii reciproce la ordinele de confiscare);
· Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr. 233/2002 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor;
· Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
· Ordonanța Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanța nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare. 
· Hotărârea Guvernului nr. 358/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Agenţiei Naţionale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, a organigramei, a parcului auto şi a modului de utilizare a acestuia, precum şi pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 652/2009 privind organizarea şi funcționarea Ministerului Justiției, cu completările ulterioare.
· Ordinul nr. 4.344/C/2.843/2016 pentru aprobarea Metodologiei de lucru privind evaluarea şi valorificarea bunurilor mobile sechestrate;
· Regulamentul general al Uniunii Europene privind protecția datelor (Regulamentul UE 2016/679, “GDPR”).
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